



决战决胜创卫攻坚

——咸安区创卫复审迎检工作侧记

特约记者 胡剑芳

“创建国家卫生城市，共建幸福美好家园”，“创建国家卫生城市，我知晓、我参与、我共享”、“少吸一支烟，多留一片蓝天”……在咸安区，到处可见创卫标语、禁烟标识，到处都有撸袖清洁的卫士。

随着创卫复审迎检的脚步逼近，区委区政府主要领导包保牵头，成立一个实战指挥部，创办一个网络创卫工作群，5个工作组，5个督办组，发扬“5+2”、“白+黑”的精神，团结62万咸安人民一起，决战决胜创卫攻坚战。

督办会:揭短亮丑不留情

“整改有成效，但细微之处不容忽视。”5月27日，区委书记李文波率队督查了中港娱乐城、明珠广场、宏大市场、八斗角等处后，提出要持而不息打赢创卫攻坚战。

“请5个督办组在督办卫计工作时，不要留情面。”3日晚上7点，在创卫督办碰头会上，区卫计局长陈斌洋提出，要打赢创卫攻坚战，督办时要多得罪，整治问题就彻底，检查分数就会往上升。

针对督办组提出的餐饮从业人员健康证发放不到位的问题，陈斌洋表示请食药监局配合拿出需要办理人员清单，下放办证权限，划定片区，到永安、浮山、马桥等卫生服务中心办理3100个健康证，确保拿下创卫复检中健康证8分。“对流动摊贩三个集中疏散点，171

户要进行发卡登记，确保创卫证照到位。”区食药监局局长聂选明表示。针对明珠广场烧烤街垃圾桶无盖、店内脏乱差等问题，该局已督促经营户对店内设备等进行大清洗大消毒，请保洁公司对卫生死角进行清洁，并采购消30个垃圾桶，10个防蝇罩发放。

4日晚7点，区委常委马桂莲带队，对宏大市场卫生进行督办清扫。“白天经营户要做生意，只能做思想工作，晚上好全面清理。”

在创卫期间，咸安区每晚雷打不动地召开创卫碰头会，及时听5个督办组开出的督办问题清单，并会商指定责任单位，锁定时间节点解决问题。

“每个督办组每天最少开5个督办函件，凡是督办组开出整改清单整改不到位的，第一次督办组约谈，第二次纪委约谈，第三次直接问责到位。”在创卫督办会上，副书记镇卫军强调。

微信群:晒出问题抢支招

“双泉村菜场整治后高业临时棚不够，请城管帮忙想法子。”“市场化公司要加大背街小巷垃圾的清运频次，请王处长协调。”“除四害药械在哪购买?”

“收到，尽快落实。”不到一分钟，各相关单位就在微信群给出回答。

“文笔路武商量贩店大门口没有创卫宣传标语和氛围，请商务局抓落实！”

为了打赢创卫宣传战役，该区成立

宣传队：铺天盖地造氛围

“创卫复审能否成功，80%在于宣传。”在全区创卫督办会上，区长盛文军说，要全民知晓，全民参与，全民共享。

为了打赢创卫宣传战役，该区成立

宣传队：铺天盖地造氛围

“创卫复审能否成功，80%在于宣

传。”在全区创卫督办会上，区长盛文军说，要全民知晓，全民参与，全民共享。

为了打赢创卫宣传战役，该区成立

宣传队：铺天盖地造氛围

“创卫复审能否成功，80%在于宣

传。”在全区创卫督办会上，区长盛文军说，要全民知晓，全民参与，全民共享。